北都システム「あしらの俳句甲子園 2025」賞品協賛のお知らせ

北都システム(本社:北海道札幌市 代表取締役社長:髙橋直樹)は、「あしらの俳句甲子園 2025」に賞品協賛します。

◆あしらの俳句甲子園について

"俳都"愛媛県松山市を拠点に活動する、あしらの俳句甲子園実行委員会が主催しています。 老若男女問わず参加でき、1 チーム 3 名編成です。本選はトーナメント形式で、創作した俳句の作品 評価と鑑賞力を競います。詳しくは公式ホームページをご覧ください。

·開催日程: 2025年1月12日(日)

あしらの俳句甲子園公式ホームページ

https://ashi-hai.com/

◆賞品協賛の経緯

北都システムでは、俳句・和歌用語アプリ「細石(さざれいし)」等のサービスを開発・販売しています。 細石には俳句・和歌用語が約 5 万語収録されています。 「季節や分類、文字数」を指定して条件に 当てはまる季語の検索や、逆引きにより新たな言葉と出会うきっかけとしてもご活用いただけます。 この度あしらの俳句甲子園に協賛することで、微力ながら俳句創作活動をサポートさせていただきます。



細石公式ホームページ https://sazareishi.hscservice.jp/

問い合わせ先

北都システム株式会社 SaaS サービス部 渡辺 sazareishi@hscnet.co.jp